

# 红星美凯龙“十一全放价”家居购物季之卫浴天地



劳累了一天，洗个舒服的澡，能洗去疲惫，洗去烦恼，而良好的卫浴环境，更能让人心情舒爽，起到事半功倍的效果。现代人装修之时，已经越来越重视卫浴功能区的装饰与布局，卫浴间也从早期的昏暗潮湿初步迈向宽敞明亮，人们对卫浴的需求也开始向休闲与舒适转变。

现代快报记者 余益霞

## 非标之王 德立淋浴房稳扎高端市场



当德立第一款淋浴房上市的时候，就引起了行业的广泛关注，德立淋浴房既共同参与了国内淋浴房行业的起步与发展，也见证了消费者对淋浴房的消费观念转变。

### 高端市场国际化

在卫浴行业，消费能力强的人往往对价格不敏感，但在品牌选择上仍青睐国外品牌，对国内产品缺乏信心和信赖。高端卫浴市场正在日益国际化，而且这种国际化的趋势是系统的、整体的、全面的。加之外国品牌的本土化加剧，国内品牌的压力越来越大。目前，国外巨头已经吃掉了高端卫浴大半个市场。

### 淋浴房的“逆袭”

但在淋浴房的领域，国内产品在高端领域却站住了阵脚，德立淋浴房可谓

## 一“箭”倾心 箭牌卫浴畅享精致生活

白天顶着压力在冷硬的工作环境中拼搏了一天后，回家是否想来享受一下温馨、惬意、宁静的气氛呢？箭牌卫浴能给大家带来那份心灵的休憩，消除身心的疲惫。

### 符合卫浴发展趋势

卫浴有这样几个趋势，第一，卫浴产品越来越智能化，能使用现代科技手段解决一些基本需求问题，如现在开发的产品在尿液中可了解健康状况。第二，绿色环保，卫浴产品消耗水较多，节水不仅是低碳生活的标准，也



### 销售旺季实惠更多

一直以来，箭牌卫浴以舒适、健康、科技、品质深受广大消费者的青睐。作为多年从事卫浴行业、关注卫浴产品的行内人，箭牌卫浴的负责人也为我们读者带来了一套卫浴选购指南。

首先需要根据自己的喜好来选择品牌，购买任何产品必须先了解品牌的信誉等基本信息。其次是性价比，根据自己的消费需求，考虑产品的购买价格。第三是通过现在的信息服务来了解产品资讯，如各种搜索平台、网友评价等。最后，了解其品质、材料和售后服务，同时购买时机也十分重要，销售旺季的时候获得实惠更多。

### 优惠连连看

卡子门红星美凯龙箭牌卫浴9月14日盛装开业，感恩礼献全城，回馈新老客户。活动力度史无前例，空前巨惠。

到店有惊喜，欢迎前来选购，早日实现拥有舒适居家的梦想。

特惠之星：AB1116—原价3149元—特价999元

## 奢瓷砖家 蒙娜丽莎国庆大促一战到底

巨惠几时有？把价问双节。但愿砖美观，千里共享惠。

中秋节过去了，你以为蒙娜丽莎瓷砖的优惠就停止了吗？举国欢腾的国庆节紧随脚步而来，这不仅是节庆喜悦的气息，更是优惠的节奏。

家居安全有多重要？在自家的阳台上畅想老人乘凉小孩嬉戏的居家体验，这是蒙娜丽莎瓷砖发布第一款瓷质仿古砖产品后消费者共同的期望。而今“拉菲经典”超级防滑地砖系列新品的荣耀上市，让这个愿望变成了现实。国庆期间，蒙娜丽莎瓷砖首款“超级防滑地砖”新品将全球同步上市，不仅仅意味着蒙娜丽莎集团地砖家族产品种类的丰富，更意味着更广阔的适用范围和更周到的居家安全。超级防滑地砖从此走入普通消费者的选购视野，用心呵护家人安全从此更加掷地有声。

艺术是不朽的传世典范，更是蒙娜丽莎给你的生活体验。蒙娜丽莎不仅是推动行业进步的技术革新者，更是缔造高品质家庭生活的构建师，在构建美好生活的旅途中，蒙娜丽莎瓷砖始终与您携



手同行。

### 优惠连连看

蒙娜丽莎瓷砖，双节大惠战。精品瓷砖买一送一，全瓷地砖5.8元起，全场买10片送8片。

特惠之星：蒙娜丽莎瓷砖小地砖；型号：3F245；规格：300×300；适用范围：厨房、卫生间、阳台；原价：22.8元/片，厂供特价：5.8元/片

## 黄金佳期 美加华传递国庆促销正能量

黄金假期历来是购物的好时节。商家在紧锣密鼓地布置促销方案，消费者也盘算着如何在黄金假期淘到好东西。这个假期，不寻常的美加华卫浴将带给您一种全新的低价狂购盛宴，掀起一股强势的促销风潮。面对如此大手笔的优惠，你还能“十然动拒”吗？

中秋、国庆假期，美加华卫浴从厂家到经销商，均做了充分的促销准备。力度之大，足以说明美加华卫浴实力之强；维度之新，美加华卫浴在产品的边界拥有创新的实力，致力于提升消费者卫浴体验舒适度，将古典文化无声地融入到适度的卫浴空间。

美加华卫浴定位于卫浴生活大师，是对产品品质能力的一种提升和界内人文卫浴的延伸，更是一种对消费者负责的态度。此次双节促销将会逐步打开美加华卫浴在品牌知名度上的稳步提升。这个中秋、国庆假期，美加华卫浴值得期待。



### 优惠连连看

活动期间，凡在美加华门店单笔消费满9888元，可享指定坐便器299元/套超值优惠；消费满18888元，可享指定坐便器99元/套超值优惠。（每户限购一套）

特惠之星：型号：MB1807；规格：712×385×750；原标价2500元；活动价699元；每店限量10台

## 一诺千金 诺贝尔瓷砖厂家贴现百万

强台风“天兔”如燎原之势席卷沿海城市后，建陶行业又一风暴席卷而来。同贺国庆，举国欢腾之际，“低调奢华有内涵，奔放洋气有深度，简约时尚国际范”的诺贝尔瓷砖带着沉甸甸的优惠与礼品，正在红星美凯龙等着您！有网友戏称，错过回家的末班车都不能错过诺贝尔如此劲爆的优惠。

### 优惠连连看

#### 1、现场直降40%

活动期间，诺贝尔瓷砖现场直降40%，惊爆折扣，惠动十一。（仅限正品，特供品、惊爆产品除外）

#### 2、下定即送精美礼品一份

凡在门店下定即送精美定制礼品一份，心动不如行动，赶紧下单抢购吧！（定金不退，每户限领一次，数量有限，领完即止）

#### 3、厂家贴现 百万现金等您“砖”享

活动期间，购砖满额即可享受工厂贴现，百万现金等您“砖”享！

凡在门店购砖满10000元及10000元



以上并交齐全款，即可享受额外在总价基础上5%的厂家返现。千万补贴，惠动中国！

#### 4、一元抢购 直降到底

活动期间，现场推出多款热卖产品一元抢购，巅峰巨惠，史无前例。（每户仅可享受一次，每户限5个平方）